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ANUNCIO

PLANTILLA DE CORRECCION DEL PRIMER EJERCICIO
DE LAS PRUEBAS SELECTIVAS PARA LA COBERTURA DE UNA PLAZA DE

OFICIAL ALBANIL Y SERVICIOS FUNERARIOS.

(Convocatoria BOE número 183, de 3 de agosto de 2024)

El Tribunal Calificador del proceso selectivo de referencia, reunido al efecto
el día dieciocho de febrero de 2025, ha acordado dar publicidad a la plantilla
de resultados del primer ejercicio del concurso-oposición para la cobertura
de una plaza de Oficial Albañil y Servicios Funerarios en régimen de personal
laboral fijo.

Los interesados disponen de plazo de TRES días naturales, finalizando a las
23:59 horas del viernes día 21 de febrero del actual, para la presentación
de alegaciones a la plantilla de resultados que se detalla a continuación:

En Soda rero de 2025
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Sofia,18 de febrero de 2.025

Marque en ta ho.la de respuestas que te hu sido etttregada !a repuesta correcttt de
cada alta de tas siguietttes pregwttas:

l El territorio de la Comunidad de Castilla y León comprende el de los municipios
integrados en las actuales provincias de
p) Avila, Burgos, Logroño, Palencia, Salamanca, Segovia, Soda, Valladolid y Zaragoza

b) b) Avila, Burros, Logroño, Plasencia, Salamanca, Segovia, Soda, Valladolid y Zamora

d) Avi a. Burgos, Logroño, Palencia, Salamanca, Segovia, Soda, Valladolid y Zamora

2. Conforme al art. 67 de la Constitución Española, indique cuál de las siguientes

respuestas es correcta:
a) Es posible ser miembro simultáneamente de las dos Cámaras.
b) Los miembros de las Cortes Generales estarán ligados por mandato imperativo.
cj Se puede acumular el acta de una Asamblea de Comunidad Autónoma con la de Diputado

al Congreso.
d) Ning!!!!a.gg.Q9rlpch

3 Los procedimientos administrativos podrán iniciarse
a) A solicitud de la persona interesada.
b) De oficio.
c)
d) Todas son falsas.

4. La responsabilidad criminal del Rey es exigible:
a) Ante el Pleno del Tribunal Supremo
b) Ante las Cortes Generales constituidas al efecto en Sala de Justicia
c) :A0190ÍKlk
d) Ante el Consejo de Ministros

5. La plantilla de personal de una Corporación Local se aprueba:
a) Anualmente por el Pleno de la Corporación al comienzo de su mandato

: 'n"n=:P":"'



Según la disposición adicional primera de la Ley Orgánica 3/2007, de 22 de marzo, se
entiende por composición equilibrada:
a) Presencia de hombres y mujeres al 50%.
b) B inferior al 40%.
c) Que ninguno de los sexos supere el 70% del total.
d) Ninguna es correcta.

En el Libro-Registro de servicios que deben llevar las Empresas de Servicios
Funerarios, ¿cuál de los siguientes datos no es preciso que conste?:
a) Sexo delfallecido
b) Número del certiñlcado médico de defunción
c) Lugar del velatorio

d) umación (sacerdote.
iman. etc

Para realizar la inhumación o cremación de un cadáver, deben transcurrió:
a) Como mínimo 24 horas desde el fallecimiento, en todos los casos.
b) En verano o periodos en que se superen los 35 grados centígrados, se podrá realizar si

han transcurrido como mínimo 20 horas desde el fallecimiento.
c) sión o cremación del cadáver

a!!!gs.ÉIÉ..!!ab€r transcurrido 24 horas.
d) No hay mínimo, pero no puede exceder de las 48 horas.

¿Cuántas modalidades
Municipal de Soda:
a) Dos.

b) Tres.
c) Cuatro
d) Cinco.

de unidades de enterramiento existen en el Cementerio

10. Además del castellano ¿a qué otras lenguas se refiere el Estatuto de Autonomía de
Castilla y León?
a) :ALlgplé8JLilLga!!gw
b) Al leonés y al asturiano
c) Al leonés y al bable
d) Al leonés exclusivamente

1 1 Los funcionarios de carrera son aquellos quienes, en virtud de nombramiento legal,
están vinculados a una Administración Pública por una relación regulada por:
a) El Derecho Laboral. ' '
b)
c) El Derecho Civil
d) El Derecho Constitucional.
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12 Según el artículo 14.2 de la Ley 39/2015, de l de octubre, del Procedimiento

Administrativo Común de las Administraciones Públicas, estarán obligadas a
relacionarse electrónicamente con la Administración:

a) Las personas físicas en todo caso.

c) Las personas que elerzan su actividad profesional con independencia de que sea
necesariasu colegiación.

d) Las personas jurídicos y las físicas en todo caso.

El artículo l de la Ley Orgánica 3/2007, de 22 de marzo9 para la igualdad efectiva de
mujeresyhombres,diceque: . . . ..
a) Las mujeres y los hombres son iguales ante la ley. ausencia de toda
b) El principio de igualdad de trato entre mujeres y Homorcs supra''' '' au---v-" u ''"

deberes.

d) Ninguna de las anteriores es correcta.

ú3
\

14 Señalar la opción incorrecta. El acceso al empleo público se efectuará de acuerdo con
los principios constitucionales de:
a) Capacidad
b) Mérito.
c) Igualdad.
d) E31119iPaglQn:

15

:l H UJ :l\Ul='Ü.. -. «,':««-""-
c) Segmento de línea donde se encuentran dos caras

16
¿Que)es unadro? olumen equiparable al dm:

b) Volumen que ocupa l Kg de agua
c) 0,01 hectolitros

17

.;
d) Todas son conectas



18. En una escala 1 :1250, ¿cuál será el valor en el plano de 225 m
a) 1 8 cm.
b) 0,18 cm.
c) 5,55 cm.
d) 0,55 cm.

en la realidad?

A

19. Para el cálculo de una pendiente entre dos puntos de distinto nivel, tendremos en cuenta
a) La distancia geométrica y la altura entre los dos puntos

ntrelos dos puntos

c) La distancia reducida y ]a distancia geométrica entre los dos puntos
d) La distancia reducida, la distancia geométrica y la altura entre puntos

\

\

\
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¿Qué longitud mínima de anclaje o solape debe tener una barra de acero corrugado en
un pilar de hormigón armado? '

a) 10 cm.

b) 15 cm.
c) 20 cm.
d) 25 cm.

21 La longitud mínima de apoyo de una viga debe ser por lo menos
a) El 2% de la luz y como mínimo 20 cm.
b) o 12 cm
c) Mínimo 20 cm.
d) Mínimo 25 cm.

22. ¿Qué es una entibación?
a) Encharcamiento de un terreno
b) Estructura de madera destinada al encofrado de un muro de hormigón
c) 4ramentos de las zanjas

dl Canalización o drenaje profundo en terrenos encharcados o pantanosos

23 ¿Cómo se denomina la arista mayor de un ladrillo?
a) Tabla
b) resta
c) Tizón

d) Sew

24 En un tejado, la arista o línea de unión de 2 planos inclinados al cortarse y con pendiente
respecto al plano horizontal de la base, ¿cómo se llama?

a) Lima hoya
b) Lima tesh
c) Cumbrera
d) Caballete
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25 Las viguetas de una cubierta que van apoyadas en las correas ¿se denominan?

a) Cabrios
b) Panecillos
c) Contrapares
d) .l.11dagip!!.wprr99Ka$

26.

\

Se denomina mortero bastardo el compuesto por:
a) Mezcla de cemento, arena, grava y agua
b) Mezcla de cal, arena y agua
c) Mezcla de cemento, yeso, arena y agua
d)

\

\ 27. Es un tipo de hormigón utilizado en construcción:
a) Hormigón pos tensado
b) Hormigón vibrado
c) Hormigón centrifugado
d) ]llÉlagsglL.ge11991w

28 Un muro de fábrica de ladrillo bien trabado en todo su espesor con una sola clase de
ladrillo, ¿es un muro?

a) Verdugado
b) Pantalla
c) Apgrgi3®
d) Capuchino

29. ¿Quéseentiendeporescollera? . . . . . ;.
a) (}avetadegrandesdimensionesparaeltrasladodeáridos . . . . . ...
b3

muelle o pilares d9..!!!i p!!EllIE:

c) Explotación m neta a cielo abierto para obtención de grandes rocas
d) Herramienta de explotación minera para el corte de rocas

30. En el replanteo nara la excavación de una zanja de cimentación de forma manual, el
marcado sobre el terreno para que siva de guía se realizara preferentemente:

a) Con cal
b) Con yeso

d) Con spray de marcare de obra

3]. En un muro de sillería cuando decimos que las juntas de los sillares se han realizado

por el método de colado nos referimos a que : ;... .rudo de' a) El mortero de agarre ha sido pasado por un Lalnlz pa'' '"''a a--"-' "
granulometríaelevada ... . . ......-.. ]=-..:,]
g:;:=;ü; ü*¿. . .
El cemento para formar la pasta de agarre se ha realizado de tonta nquiaa
antes de la homogeneización de la mezcla
Ninguna es correcta

b)
c)

d)



32 Una losa sepulcral que contiene una inscripción labrada, o un agujero para verter
perfumes se llama

a) !:g!!dg
b) Gárgola
c) Hito
d) Caño

\ /

33 Un canal por donde circula el agua de regadío, o el agua limpia para mover algún
artefacto se denomina

a) Alberca
b) Albañil
c) CacQl$
d) Pileta

34 .Herramienta de sección rectangular generalmente provista de un flilo dentado de 2 a 6
dientes normalmente y que se utiliza para rebajar superficies tratadas a puntero y para
labra cóncava o convexa se llama

a) Cincel
b) Martillina
c) Bailarina
d) Gradina

35 El aparejo para construir una pared de ladrillo que está formado por hiladas alternas
de soga y tazón se denomina

a) Aparejo a la española
b) Aparejo gótico
c) Aparejo inglés
d) Aparejo belga

36. ¿Cuál es la fórmula para hallar el volumen de un cono?

u=a'll,. :
V= :: .4 base x /z

d) u =!=:B' 2

V
3

2

a)

b)

c)

37. ¿Cuál es el orden de los pasos básicos de los primeros auxilios a un accidentado
a) Evaluar a la persona, evaluar la escena, asistir a la persona y llamar

a emergencias

b) Evaluar a la persona, asistir a la persona, llamar a emergencias, evaluar la escena
c) Evaluar la escena. evaluar a la persona. llamar a emergencias, asistir a la

persona
d) El orden será indistinto siempre que la persona este estabilizada



38 La pizarra es una roca
a) MetamórHica
b) De sedimentación biológica
c) Esquistosa
d) a:JÍ..cspil.g9rigQka$

39 Una moldura cóncava compuesta de dos arcos de circunferencia de diferente radio
siendo generalmente mayor el inferior se denomina

a) Escota
b) Escocia
c) Tronquillo
d) ]bdaxsQa:.9islLgs

\

\

\

4ñs.. ¿Cuál es la característica de un mortero bastardo?
a) Endurecer rápidamente
b) No produce grietas de contracción
c) La mezcla de fabricación contiene cal
d) :E91149S91L.QQllgg@

4] ¿Qué es un mimbel?
u endo lineal que protege el encuentro de la cubierta plana

paramentos verticales
b) Herramienta de sección rectangular provista de 2 a 6 dientes
c) Protector de la impermeabilización que sube por el paramento vertical
d\ a v c son correctas

con los

42 En una escala 1: 1250, ¿37 mm
a) 33,78 m.
b) 46.25..u
c) 4,62 m.
d) 3,37 m.

del plano se corresponden en la realidad con?

43 En un tejado la línea de unión producida por el encuentro de 2 cubiertas a 2 pendientes
se llama

a) !:i!!!a:Jl9W
b) Lima teca
c) Cumbrera
d) Caballete

44 El hormigón en masa está indicado para trabajar a esfuerzos de
a) Cp!!!prESIón
b) Tracción
c) Torsión
d) a y b son correctas
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45 Un muro pantalla para contención de tierras estará fabricado

a) De piedra de sillería
b) 129.]!É!!!nlgól1.4rnlgde
c) De mampostería regular
d) Todas son correctas

46.
En la colocación de las piedras que conforman un arco de medio punto que pieza es la
que se pone en primer lugar para su construcción

a) Riñón
b) Salmer
c) Contraclave
d) Hombro

47
\

En el proceso de levantamiento de un croquis a mano alzada se realizarán las siguientes
actuaciones

a) Anotarlo y triangularlo
b) Indicar obstáculos # puntos singulares
c) Tomar medidas
d) Todas son Wi€irl4$

48 Herramienta utilizada para labrar dovelas de arcos; escuadra con uno de sus brazos
curvo con la curvatura del intradós del arco y el otro en la dirección del radio del arco

Baivcl
Gramil
Picola

Compas de puntas

a)
b)
c)
d)

49 ¿Cómo se denomina la cara media de un ladrillo?
a) Ca!!n
b) Testa
c) Tazón
d) Grueso

50. ¿Cuántas aristas tiene un cono?
a) No tiene aristas
b) .L
c) 2
d) 3

PREGUNTASDERESERVA

51 El anclaje de las barras corrugadas de una estructura de hormigón armado que ha de
trabajar a compresión o a tracción se andara preferentemente por

a) Porprolongaciónrecta
b) Porgancho
c) Por putilla
d) axc son correctas
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52 Las viguetas que van apoyadas en los pares de las perchas se denominan

a) Cabrios
b) Parecillos
c) C9r!.cw
d) Tornapuntas

53 A fines del reglamento del cementerio municipal de Soda, el cuerpo humano durante
los 5 años siguientes a la muerte real desde la fecha y hora de inscripción en el registro
civil pasa a denominarse:

a) Resto cadavérico
b) Restos humanos
c) Cadáver
d) Todas son ciertas

\4 Según la ley, ¿qué medidas de protección priman sobre otras?
a) Las individuales sobre las colectivas
b)
c) Las colectivas serán complementarias a las individuales
d) Es indistinto siempre que esté protegido el peligro a que se destinan

55 Las rocas silíceas son rocas
a)
b) Metamórfiica
c) Masivas o coinpactas
d) Esquistosas

:ica

6 La superficie plana de ancho variable labrada a cincel en los bordes de una piedra y
que se utiliza como referencia para el desalabeo de las caras se llama

a) Línea de corte
b) Alacaí!!w
c) Entalladura
d) Frontis

57 Las Cámaras podrán reunirse en sesiones extraordinarias a petición
incorrecta):

a) Diputación Permanente.
b) Gobierno.
c) lliL:@
d) Mayoría absoluta de los miembros de las Cámaras.

de (señale la

58 Cuando un polígono lo denominamos decágono, diremos que lo hemos clasificado según
a) Susángulos
b) Suslados y sus ángulos
c) S!!S.Caa.aS

d) a y c son correctas
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59
Las normas más importantes que se deben emplear en materia de dibujo técnico son

a) Normas ISO y normas UNE '

b) Normas CE, ISO y momias UNE
c) bl91Jnag:lIllE.:!SQx normas UNE

d) Normas ISO, ADTBOR y normas UNE

El rey nombra y separa a los miembros del Gobierno ¿a propuesta de?
a) Del presidente del Gobiemo
b) De las cortes Generales
c) Del Consejo de Ministros
d) Del Congreso




